



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATÓLICOS



Año LV. Núm. 16.487

Precio: 70 céntimos

Miércoles 6 de agosto de 1952

La situación internacional

Canterbury es la principal diócesis de la iglesia anglicana y de ella es deán el Dr. Hewlett Johnson, el tristemente famoso «Deán de Canterbury» que en la Cruzada española estuvo del lado de los caníbales que todo lo destruyeron, como actualmente está al lado de los comunistas rusos que todo lo aniquilan y sólo ambicionan destruir lo que aun no está al alcance de sus soviéticas pezuñas, y sepultar al mundo en la miseria y en la esclavitud. Quien estuvo en la lucha española animando a los desalmados que quemaban los templos, asesinaban a prelados y sacerdotes con los martirios más refinados y crueles y a todo el que sintiese el espíritu religioso, no es extraño que por la misma razón de simpatía hacia lo execrable y de exaltación de los verdugos, esté ahora entusiasmado del régimen soviético, de la justicia de su obra y hasta del «sentimiento cristiano» que en el amor (?) a la Humanidad posee Stalin y su corte... En esto es consecuente el deán de Canterbury. Como es consecuente en su modo de ser y en ser mala persona.

Este funesto y lamentable botarate que se debe encontrar bastante libre de preocupaciones y obligaciones religiosas, porque cuando quiere marcha a Moscú o a Pekín para enfervorizarse—cosa muy a propósito para un deán protestante— ante el paternal régimen soviético, como vino a España a raíz de 1936 para alentar a los vándalos autores de tantas lágrimas y de tanta sangre a que continuasen su criminal tarea de exterminio y darles su angélica bendición—que bien se la merecían desoués del fervor con que saquearon y destruyeron los templos del Señor y martirizaron a sus ministros —; este deán ridículo y grotesco porque en su larga vida no ha hecho otra cosa que extravagancias de manicomio, sigue dando que hablar. Por eso, desde su iglesia hace propaganda del comunismo, ensalza el espíritu de paz que anima a Rusia, y condena a los occidentales que han llevado la guerra a Corea y es lo que se dice un propagandista descarado de la Unión Soviética. Sus peroratas producen escándalo y protestas y aunque él, sea lo que es, su iglesia anglicana que lo tolera parece ser como él. Por eso, un periódico inglés, entre los muchos que han comentado con desagrado las estridencias del deán bolchevizarante, ha escrito: «El Deán Rojo» atrajo esos ataques sobre su cabeza, pero no favorecieron a la Institución. Por eso decimos que la continuación de este hombre en Canterbury es una afrenta y un escándalo para la Iglesia».

HIPOTECAS
Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.
DOGOCAY HERGON, S. L.
Avda. José Antonio núm. 55.
Teléfono 22 51 30. MADRID

Ya comprenderá el lector que «esa Iglesia» es la protestante, la anglicana, la que surgió en Inglaterra contra la Iglesia Católica porque ésta se negó a anular el matrimonio de Enrique VIII con Catalina de Aragón. Aquel rey, lleno de soberbia e infectado de lascivia, fundó esa Iglesia declarándose en jefe para absolverse de toda monstruosidad y librarse de toda traba moral. Así pudo anular aquel matrimonio, y mandar después al cadalso a la que eligió por segunda esposa y casarse cuantas veces lo apeteció su lujuria... Y de aquel corte moral es el tal deán comunista y la tal iglesia que ni se escandaliza de que sus pulpitos se empleen para hacer la propaganda de la Rusia bolchevique, domeñadora de tantos pueblos libres, ni procede contra tal deán que se cubre con la capa pluvial para escandalizar desde un púlpito. Mejor. Así irán viendo en Inglaterra — como ya lo ven afortunadamente — cuál es la Iglesia verdadera y cuál la falsa con sus deanes comunistas y sus altos dignatarios.

EISENHOWER ESBOZA SU PROGRAMA

LOS ANGELES. —D Eisenhower ha pronunciado ante los ex combatientes de guerras extranjeras un discurso, que él ha calificado de «apolítico», en el que ha esbozado los diez puntos de su programa. Este ha sido el primer discurso de Eisenhower desde que fué elegido candidato por el partido republicano. Eisenhower ha venido en avión a Los Angeles, procedente de Denver, para recibir la primera Medalla de Servicios Distinguidos «Bernard Baruch», condecoración que se concederá anualmente a la persona «que haya hecho la mejor contribución a la causa de la unidad norteamericana y a la paz mundial.»

El programa esbozado por Eisenhower es el siguiente: 1.º Aumentar la fuerza de los Estados Unidos en los órdenes espiritual y material. 2.º Conquistar una paz justa y duradera, asegurada

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional
Ha habido ligera actividad tormentosa en las zonas del Ebro, alto Duero y Pirineos navarro-aragoneses. En las costas gallegas, precipitaciones inapreciable.

Tiempo probable. — Se extenderá la nubosidad hacia los montes de León, en que se producirán ligeras precipitaciones. Débil actividad tormentosa en la cuenca del Ebro, alto Duero, montes Cantábricos y Pirineos.

Aparece una nueva ópera de Rossini

ROMA.—Ha sido descubierta una ópera desconocida de Rossini sobre la tragedia de Edipo. Contiene 176 páginas en doce pentagramas. Se compone de doce piezas separadas y se inicia con un fragmento titulado «Andante sostenuto in do maggiore».

El libreto está basado en la tragedia de Sófocles. El manuscrito fué descubierto por el maestro Natale Allini.

S. E. el Jefe del Estado, llegó esta mañana a Aranda de Duero

ARANDA DE DUERO, 6.—El Caudillo ha llegado, a las doce de la mañana de hoy, a esta ciudad.

Su Excelencia, que fué cumplimentado por las autoridades, se detuvo para almorzar en el albergue de la Dirección General de Turismo. —(Cifra).

Cinco policías cubanos declarados culpables de conspiración contra el Presidente Batista

LA HABANA, 6.—En la prisión fortaleza de esta capital han sido declarados culpables de la conspiración perpetrada días pasados contra el Presidente de este país, general Batista, cinco policías cubanos.

La sentencia dictada no será hecha pública hasta transcurridos cuatro o cinco días. —EFE.

Ha quedado constituido en Bruselas el Comité Hispanobelga de Intercambio Cultural

BRUSELAS, 6. — Ha quedado constituida en esta capital la Asociación Hispanobelga, cuya misión será, principalmente, el

incrementar el intercambio cultural entre ambos países.
Presiden este Comité el embajador de España en Bélgica y de él forman parte destacadas personalidades. — EFE.
La radio roja de China acusa a las Naciones Unidas de haber volado sus aviones sobre el campamento de Panmunjon
PANMUNJON, 6:—La emisora de radio Nueva China, comunista, ha difundido hoy fuertes acusaciones contra las Naciones Unidas, asegurando que varios aviones aliados han sido vistos volando sobre el campamento de Panmunjon entre las 7,20 horas y las ocho de la noche de ayer.
Las autoridades comunistas, miembros de la delegación para las negociaciones de armisticio, han presentado la consabida protesta ante los delegados de las Naciones Unidas por esta supuesta violación. — EFE.

Un marinero, resulta muerto al estallarse un cartucho que llevaba en la mochila

CASTELLON DE LA PLANA, 6.—El marinero Pascual Perrat, de veinte años de edad, ha resultado muerto, como consecuencia de la explosión de un cartucho que llevaba en una mochila de espalda.

El accidente se produjo con motivo de las fiestas populares que se celebran en el pueblo de Burriana, perteneciente a esta provincia. —(Cifra).

Los campesinos franceses se aprestan a una rebelión contra el Gobierno

A menos que Piney decrete precios más altos para el trigo, este será echado a los cerdos

PARIS, 6.— Los campesinos franceses, soliviantados con el programa que está llevando a ca-

incrementar el intercambio cultural entre ambos países.

Presiden este Comité el embajador de España en Bélgica y de él forman parte destacadas personalidades. — EFE.

La radio roja de China acusa a las Naciones Unidas de haber volado sus aviones sobre el campamento de Panmunjon

PANMUNJON, 6:—La emisora de radio Nueva China, comunista, ha difundido hoy fuertes acusaciones contra las Naciones Unidas, asegurando que varios aviones aliados han sido vistos volando sobre el campamento de Panmunjon entre las 7,20 horas y las ocho de la noche de ayer.

Las autoridades comunistas, miembros de la delegación para las negociaciones de armisticio, han presentado la consabida protesta ante los delegados de las Naciones Unidas por esta supuesta violación. — EFE.

La fortuna del ex-Rey Faruk se calcula en más de 250 millones de libras

La riqueza principal la tiene invertida en tierras que le producen una renta anual de 600.000 libras

EL CAIRO, 6.—La Prensa egipcia de hoy publica una interesante información, según la cual, la fortuna del ex Rey de este país, Faruk I, actualmente en el exilio, después de su abdicación, se calcula en más de 250.000.000 de libras egipcias.

Según dicha información, la riqueza principal de Faruk está comprendida en fincas y tierras, que le producen una renta anual de seiscientos mil libras egipcias.

Los ministros de Marina e Información han salido hoy para Santiago y el de Trabajo, para Málaga

MADRID, 6.—Del aeropuerto de Barajas han salido esta mañana en avión, con dirección a Santiago de Compostela, los ministros de Marina, almirante Moreno y de Información y Turismo, señor Arias Salgado.

También ha salido para Málaga, el ministro de Trabajo, señor Girón. —(Cifra).

bo el Gobierno de este país, por el bajo precio establecido para el trigo, se aprestan para una rebelión y han amenazado con represalias, ya que, a no ser que el primer ministro, Piney, se avenga a elevar dichos precios, darán el grano a los cerdos y pagarán menos impuestos. —EFE.

Ha sido descubierto en la Argentina un importante contrabando para Francia

Se intentaba sacar del país, clandestinamente, maíz por valor de 200 millones de francos

BUENOS AIRES, 6. — Las autoridades argentinas anuncian haber sido descubierto un importante contrabando, valorado en más de doscientos millones de francos, consistente en varias toneladas de maíz con destino a Francia, que iban a ser transportadas en un barco que debía zarpar de este puerto dentro de unos días. —EFE.

Homenajes del pueblo argentino a la memoria de Eva Perón

La ciudad de La Plata llevará en adelante el nombre de la esposa del Presidente

BUENOS AIRES. — Héctor Campora, presidente de la Cámara de Diputados, ha presentado a la Cámara una propuesta para que se cambie el nombre de la capital provincial de La Plata por el de Eva Perón, como homenaje póstumo a la fallecida esposa del Presidente argentino. La Plata es una ciudad de más de 200.000 habitantes, situada en la orilla meridional del estuario del río de La Plata, a 35 millas al sureste de Buenos Aires. —EFE.

Perón proseguirá la labor social de su esposa

BUENOS AIRES. — El Presi-

dente Perón desempeñará la labor social que llevaba a cabo su esposa en el ministerio de Trabajo Según ha informado la emisora oficial de radiodifusión, el Presidente, a partir del próximo día 16, pasará tres tardes a la semana en el despacho que ha dejado su esposa. La emisora señala que los lunes y viernes el Presidente hará obras de caridad y los miércoles recibirá a las Delegaciones sindicales para tratar con los dirigentes obreros de problemas laborales. —EFE.

El nuevo pantano del Ebro

MADRID. — Hoy serán inauguradas las obras del pantano del Ebro, situado en la provincia de Santander, cerca de la carretera general de Madrid a la capital de la Montaña, por Burgos.

El objeto de este nuevo pantano es la regulación del río Ebro para abastecimiento, riego y energía, y el coste total de las obras se eleva a 119.800.000 pesetas, que rápidamente serán amortizadas por su considerable rendimiento.

Varios pueblos desaparecen sumergidos bajo las aguas del nuevo pantano, tales como Medianejo, Quintanilla, La Magdalena y Quintanilla de Bustamante, mientras otros sufrirán inundaciones parciales: Orzales, Quintanamil, La Población, Ariya,

Bimón, Llano, Renedo, Villanueva, Las Rozas y Ornaix. En total, el embalse tiene 6.200 hectáreas de superficie. Otras características son: presa de gravedad, planta curva, altura de treinta metros sobre el lecho del río y de 34 sobre los cimientos; volumen, 60.000 metros cúbicos; capacidad de desagüe, 385 metros cúbicos por segundo; superficie de la cuenca alimentadora, 500 kilómetros cuadrados.

La flota pesquera de San Pedro del Pinatar tendrá un puerto

MURCIA — Un puerto para la flota pesquera de San Pedro del Pinatar va a ser construido en el paraje de Las Playuelas. Constará de dos fases: el primero, de un espigón de seiscientos metros y un saliente, en forma de martillo para refugio de pesqueros y veleros de pequeño calado, y la segunda, la prolongación de dicho espigón, que llegará a los nueve metros de profundidad, y a continuación del brazo paralelo a la costa, que protegerá a las embarcaciones de los fuertes vientos de Levante. —(Cifra).

Abundante cosecha de almendra y otros frutos

MURCIA. — Se encuentra en plena recolección la cosecha de almendras, que es abundante y de excelente calidad, en sus diversas clases. Igualmente ha comenzado a recogerse la de algarroba. Asimismo, es excelente la cosecha de melones, y las viñas ya están doradas, por lo que en próxima fecha será recolectada la uva. —(Cifra).

Un bimotor militar, que por avería se vió precisado a tomar tierra, quedó totalmente destrozado

Sin embargo, todos sus tripulantes resultaron completamente ilesos

CORDOBA, 6.—Un bimotor militar que volaba normalmente, sufrió repentinamente unas averías en sus motores, viéndose forzado a tomar tierra como le fué posible, en el término municipal de Villarrubia, de esta provincia.

Sus ocupantes, dos capitanes, otros oficiales y clases del Ejército del Aire, no sufrieron daño alguno, pero el referido aparato quedó completamente destruido. —(Cifra).



Ha sido nombrado don Francisco Alcón, oficial de tercera clase de Hacienda, para el Tribunal Gubernativo de esta provincia.

—Han llegado a nuestra ciudad los famosos jesuitas españoles Jerónimo Seisdedos y Gonzalo Coloma. Vienen a dar ejercicios espirituales a los sacerdotes del Seminario de San Millán. El segundo, hermano del padre Luis, autor de «Pequeñeces», a instancias de algunas personalidades avilenses que conocen su ciencia y elocuencia, dará en el Teatro Principal dos conferencias.

—Tribunal del Consejo de Guerra que juzgará a un vecino de un pueblo de esta provincia por el delito de insulto a las fuerzas armadas. En él figuran, entre otros, como juez instructor el comandante don Fausto Estévez y defensor don Victoriano de la Peña.

—Ayer y en la Posada del Rastro realizó una operación de un tumor del hígado, con buen éxito, a un vecino de Albornos, el médico don Luciano Clemente Guerra, de la Facultad de Medicina de Valladolid, ayudado de su hijo Rafael, alumno de Medicina, y los médicos de esta localidad don Pedro Gutiérrez y don Martín Cardillo.

Publicaciones

«MACANAZ»
Revista literaria

Es verdaderamente notable el esfuerzo realizado por la sección de Servicios Culturales del Excelentísimo Ayuntamiento de Hellín, al lanzar una publicación tan erudita e interesante como la revista literaria «Macanaz», que lleva el nombre del discutido político hellinero que fué ministro de Felipe V y cuya memoria tratan, plausiblemente, de reivindicar sus paisanos.

Un completo cuadro de redactores bajo la dirección del que también lo es de «Albacete», Antonio Andújar Balsalobre, ha inaugurado la publicación con un número en el que se suceden las crónicas, a cual más interesante, tratando la figura de don Melchor Rafael de Macanaz, la del también célebre paisano el escritor don Cristóbal Lozano, datos de Hellín, de su Semana Santa e iconografía, páginas poéticas, todo ello con una presentación tan esmerada que hacen de «Macanaz» una revista de altos vuelos, que cumplirá su propósito de ser «una fuente que vivifique todo el campo a donde llegue su acción e influencia en servicio del bien común, de la Patria y de Hellín», por lo que felicitamos a su director, redactores y Ayuntamiento de esta última ciudad.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astracán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailey-Baillière-Rivero)
Se publica anualmente desde 1879
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 450 - Franco de portos
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Anuarios Bailey-Baillière y Rivero Reunidos, S. A.,
Torre de Atocha, 28 y 29 - BARCELONA

CENTROS OFICIALES

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia de Avila

Nombramiento de opositores

En el Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional correspondiente al día de ayer, se ha publicado la Orden de aprobación del expediente de las oposiciones a ingreso en el Magisterio convocadas por Orden Ministerial de 26 de mayo del pasado año, nombrándose Maestros y Maestras propietarios de las Escuelas anunciadas a los opositores propuestos para las mismas por los respectivos Tribunales, los que deberán posesionarse ante las Juntas Municipales correspondientes, en el plazo de veinte días naturales contados desde el siguiente al de la entrega de la credencial o título administrativo, que quedan en esta Delegación a disposición de los interesados cuyo domicilio se desconoce.

Los títulos que no sean retirados dentro del plazo indicado, se remitirán al presidente de la Junta Municipal de Educación Primaria de su destino el día siguiente al de finalización del referido plazo, y desde dicha fecha empezará a contarse el plazo de su posesión.

El delegado, Pablo Pérez.

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Aclaración al vigente Reglamento de Trabajo Agrícola

Aprobado por la Superioridad en fecha 26 de junio de 1948 el Reglamento de Trabajo Agrícola para la provincia de Avila, que es el que hoy en día está en vigor, y según la disposición de la Dirección General de Trabajo de 4 de julio de 1952, se acuerda que cuando en la citada Reglamentación no se determina la retribución para los obreros encargados de la guardería de fincas, será —según la disposición citada— para guardas sin juramentar la que se fija en el citado reglamento de Trabajo Agrícola como salario mínimo del trabajador fijo, incrementada en una peseta, y para guardas jurados, se incrementará en dos pesetas como mínimo.

A las citadas remuneraciones se le aplicarán el aumento del 25 por 100 del Plus de Carestía de Vida establecido por la Orden del Ministerio de Trabajo de 24 de julio de 1950.

Lo que hace público esta Delegación para general conocimiento de las Empresas Agrícolas de su jurisdicción.

El delegado de Trabajo Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Se hace público para general conocimiento que el día 26 de agosto de 1952, a las 16 30 horas y en las oficinas de esta Delegación Provincial de Abastecimientos, tendrá lugar la subasta del material, muebles y enseres de la extinguida Caja de Compensación de Almacenistas de Avila, cuya relación y valor tipo de licitación se hallan expuestos en el tablón de anuncios de esta Delegación, con arreglo a los requisitos siguientes:

1.º Los licitadores presentarán sus peticiones, para tomar parte en la subasta, en sobre cerrado, hasta las 12 horas del día 23, exceptuando los festivos, en la Se-

cretaría Técnica de esta Delegación, indicando en las mismas los artículos sobre los que deseen pujar.

2.º Las pujas se efectuarán exclusivamente por los artículos que se hallan hecho constar en las peticiones a que se hace mención en el apartado 1.º

3.º En el acto de la subasta se leerán las peticiones presentadas para cada artículo o lote, procediendo seguidamente a la puja de los mismos adjudicándose cada uno de ellos al mejor postor.

4.º El importe de los artículos o lotes adjudicados, se satisfará en el momento de la adjudicación, pudiéndose retirar seguidamente los artículos objetos de la puja.

5.º No se admitirán reclamaciones posteriores por parte de los adjudicatarios, una vez efectuada la subasta, sobre el estado del material adquirido, ya que para su comprobación el mismo se halla expuesto en las oficinas de esta Delegación durante los días hábiles a partir del día 11 de los corrientes desde las 10 a las 13 horas.

El secretario, Carlos G. Osorio V.º B.º. El presidente, Joaquín Hebrero.

Donantes de sangre

Cuantas personas deseen inscribirse en el Cuerpo de Donantes de sangre del Servicio de Hematología del Instituto Provincial de Sanidad, con carácter voluntario o retribuido, pueden pasar por el citado Organismo, cualquier día laborable, de las once a las doce horas, donde se les facilitará la información conveniente.

El jefe provincial de Sanidad, Luis Martín.

Hermanidad Sindical del Campo de Muñotello

Aviso a los cazadores

Próxima la apertura de la caza de la codorniz y a fin de evitar los considerables daños que en años anteriores han causado los cazadores en las fincas que aún no están levantadas las cosechas por encontrarse sembradas de legumbres y hortalizas y otras cercadas de pared, que tampoco fueron respetadas, se advierte a los mismos, que los dueños de estas fincas, no permitirán en ellas el ejercicio de la caza, a excepción de aquellas personas que se encuentren en posesión del permiso escrito a que hacen referencia los artículos, 15 de la vigente Ley de Caza y 7.º de su reglamento; y que por los servicios de Guardia Rural de esta Hermanidad, se cursarán sendas denuncias contra los infractores.

Lo que en evitación de perjuicios a los cazadores, se hace público para general conocimiento.

Muñotello, a 2 de agosto de 1952.—El jefe de la Hermanidad, Marceliano Jiménez.

Vendo casa corral jardín, sitio inmejorable Paseo de San Roque, cuatro viviendas, una libre.

Vendo dos casas Cerrillo de Santiago y una en San Nicolás.

Vendo carro y una báscula de mostrador marca Mobba; mesa escritorio, librería y otros muebles, todo grandes facilidades de pago. Hilario Jiménez. Cruz, 5. Avila.

Trilladora nueva con motor nuevo gasolina, 45.000 pesetas. Con tractor seminuevo 65.000 pesetas. Varias máquinas agrícolas seminuevas JULIAN ANDRES. Peñaranda (Salamanca).

Sección religiosa

AGOSTO

Día 7, Jueves.—Santos Cayetano, Alberto, Pedro, Julián, Licio.

La misa y oficio divino son de San Cayetano, con rito doble y color blanco.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 5 de agosto) Premiado con 50 pesetas el número 207. Y con 5 pesetas los terminados en 07

Se desea

viajante para casa de herramientas y maquinaria, a sueldo y comisión. Dirigirse por escrito a mano, con referencias y ruta, a Suministros Salamanca. Torres Quevedo, 11.—Salamanca.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza Apartado 85.—Zamora.

ALAMBRE ESPINOS

Una peseta metro MANUEL MIGUEL Sagasta, 36.—MERIDA

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, 5.—AVILA



Notas locales

Con inusitado esplendor se ha celebrado este año la fiesta de la Banderita organizada por nuestro digno Ayuntamiento a cuyo frente el alcalde don Gerardo Sánchez Carrión ha sabido darla el realce que la fiesta merece.

Se colocaron tres mesas petitorias en los sitios más céntricos de la localidad engalanadas con la bandera nacional en la que distinguidas damas se turnaron en tan benemérita labor. Presidieron éstas, la señora de Sánchez Carrión, la señora de Peña y la señora de Lefler. Las tres rivalizaron en la recaudación. Postularon bellísimas señoritas que no contentas con saltar a los transeúntes no dejaron cafés, bares ni lugares de esparcimiento

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Santa Teresa de Avila

Al Excmo. Cabildo compostelano

Por el M. I. Sr. D. FERREOL HERNANDEZ, Chantre de la Catedral y académico de la R. de la Historia.

El diario «La Noche» de Santiago de Compostela ha publicado el siguiente artículo:

Me encuentro en esta encantadora ciudad de Santiago, cabe los restos del Santo Apóstol, Padre de nuestra espiritualidad cristiana. En ella siento siempre avivarse mi fe, celebrando el santo sacrificio en la Catedral, sepulcro de sus cenizas; se exaltan mis emociones artísticas en la contemplación de sus palacios, en el cruzar de sus rúas y en el ponerme de rodillas ante el Pórtico de la Gloria, donde no sé que admirar más: si la obra genial del maestro Mateo en la escultura prodigiosa de sus imágenes o la concepción simbólica del gran poema de la Redención, escrito en las piedras de la maravillosa portada. Cuando salgo de Santiago, me llevo para Castilla más vivas las llamas de mi fe y me siento más fuerte para mi apostolado.

Pero siempre que he pisado el viejo suelo de Compostela he asociado a mis emociones el recuerdo de mi patria, Avila, la mística y amurallada ciudad de Castilla. Porque al penetrar por las naves de San Vicente de Avila, los dos templos que presentan en España, más perfección en el románico por belleza de proporciones y riqueza de ornamentación en portadas y capiteles. Orar ante el Santo Apóstol en su sepulcro es ponerse de rodillas ante el Patrono de España, y yo también pido por España ante la cuna de la Santa Castellana, nombrada Patrona por el Pontífice Urbano VIII «sin perjuicio del Patronato de Santiago». Más en la visita al sepulcro del Apóstol en este año, he gozado más intensamente en la meditación de las relaciones existentes entre Santiago y Santa Teresa, apenas todavía conocidas.

No son en efecto muchos los que saben al menos con detalle que en la casa de Teresa de Cepeda y Ahumada gran parte del alimento, que mantenía a los hijos de don Alonso, era fruto de

un trabajo áspero y duro realizado por los campos castellanos por el padre de Teresa de Jesús, don Alonso Sánchez de Cepeda, para la cobranza del voto de Santiago. El, en efecto, en compañía de algún hermano, principalmente Pedro, desde los primeros años del siglo XVI tenía a su cargo, encomendado el trabajo de cobrar dicho voto en los Obispos de Avila, Segovia, Coria, Plasencia y Ciudad Rodrigo. He tenido la fortuna de comprobar estos días en el archivo de la Catedral compostelana por la amabilidad de su archivero el M. I. señor don Eladio Leirós. Allí consta esta misión, de los Cepedas en los años 1512, 1513 y algunos posteriores. Pero es mucho menos sabido, que hasta casi el final de la vida de don Alonso, continuó este trabajo de la cobranza del Voto de Santiago, cuando ya monja del convento de la Encarnación, atravesaba el hogar de los Cepedas por días difíciles en su economía. Y llegó hasta tal extremo esta situación económica, que un día hubo de responder con su propia casa por las deudas que don Alonso había contraído con el Cabildo de Compostela. Y llegó a tomar posesión de las célebres casas, un día llamadas de la Moneda, en las cuales había nacido en un 28 de marzo de 1515 la que había de ser gloria insignie de la Iglesia Católica y de las Letras castellanas, Teresa de Jesús. Que sepa, pues, el Cabildo Metropolitano de Santiago que él llegó a ser un día dueño de la misma cuna de Teresa de Jesús.

Interesa mucho que así conste, en afirmación cierta, con las máximas garantías de seguridad, en días en que un P. Carmelita en reciente biografía se ha atrevido no sólo a poner en duda el nacimiento en Avila de Teresa de Jesús, sino también a señalar como probable cuna una aldea próxima a Avila. Hemos tenido que estudiar detenidamente este punto interesantísimo en toda biografía, y estamos maravillados de que se pueda escribir Historia de esta manera tan indocumentada, en días en que la crítica histórica se muestra tan exigente. Fruto de este estudio será el librito, que tenemos preparado, y saldrá pronto a la luz pública. Nuestro no ha sido sino el trabajo de investigación en gran parte hecho mucho antes de estos días y el trabajo de ordenar las innumerables pruebas, en las cuales queda definitivamente probado que Teresa de Jesús nació en la ciudad de Avila y precisamente en unas casas, que pasaron a posesión temporal del Cabildo de Santiago de Compostela.

Que haga todas las declaraciones que quiera el P. Carmelita en los periódicos madrileños, reproducidas ya en periódicos, que puede gloriarse sin la menor duda el Cabildo de Compostela de haber sido dueño algún tiempo de las casas en que nació Teresa de Jesús, en la ciudad amurallada de Avila el 28 de marzo de 1515. Puede estar también tranquila la ciudad mística y silenciosa de Castilla de que unas páginas de biografía indocumentada escritas serán aventadas por un ligero viento de pruebas definitivas.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio, Avila

El gusano de seda en la economía nacional

El Estado español ha atendido a la protección y fomento de la crianza del gusano de seda y al aprovechamiento textil de sus productos. Gracias a este interés contamos hoy en España con «la más bella Estación Sericícola del mundo», como ha sido juzgada por afamados técnicos extranjeros especializados en la materia. Actualmente se está terminando en Bullas (Murcia) la instalación de un Centro, con todos los adelantos que la técnica aconseja, destinado a la obtención de semillas vigorosas por selección y cruzamiento.

No sólo en España, sino en la mayor parte de las naciones europeas que tienen una producción de importancia se ha prestado especial interés al estudio de los problemas que afectan directamente a la economía sedera, utilizando cada país los artificios y fórmulas que le permitan mantener los precios del capullo y de la seda en términos remuneradores para el productor y el industrial, sin tener en cuenta las cotizaciones de competencia que, por diferentes motivos, se realizan en los mercados.

Es en extremo copiosa la legislación sedera dictada en España sobre protección a esta industria, lo que indica la atención que se presta a esta producción con objeto de que puedan satisfacerse, con la propia cosecha, las necesidades de nuestras industrias textil y de géneros de punto.

Al aplicarse la seda a la satisfacción de necesidades de guerra mediante la confección de paracaídas y saquetes para pólvora, dejó de ser considerada como artículo de lujo para convertirse en necesidad nacional. Y así lo reconoce nuestro Ministerio de Agricultura al construir el Instituto de Fomento de la Producción de Fibras Textiles, creando dentro de su organización una sección dedicada a la seda, con jefatura en la zona de producción más importante, que es Murcia.

En las circunstancias actuales resulta favorable la crianza: siguiendo los métodos modernos, procurando la sanidad y robustez de las semillas y aprovechando los elevados precios para el capullo, la crianza del gusano de seda adquiere carácter industrial. Con buenos locales y material moderno, semillas seleccionadas y empleo de prácticas racionales, pueden hacerse crianzas de amplitud mayor que las que hasta hoy han venido haciéndose. Para ello es necesario disponer de grandes cantidades de hoja, y para proporcionarla en estos primeros años precisa establecer extensas plantaciones de moreras, cuya formación, cultivo y aprovechamiento debe ser intensificado, teniendo en cuenta, además, que es árbol de dilatada área geográfica y que se presta a toda asociación de cultivos.

La necesidad de fomentar la producción sedera se deja sentir en la mayor parte de los países europeos. España se propone alcanzar, en un período de ocho a diez años, la producción anual de un millón y medio de kilos de capullo, los necesarios para cubrir nuestras necesidades.

En los momentos actuales, la producción apenas llega al medio millón de kilos; por lo tanto, hemos de triplicar nuestra actual producción para independizarnos del extranjero en esta materia.

Con los recientes proyectos del Ministerio de Agricultura, encaminados a recoger aguas sobrantes de cursos caudalosos, hoy sin aplicación agrícola y destinarlas a crear extensas zonas de regadío en las provincias de Sevilla, Córdoba, Cádiz, Huelva, etc., se ofrece ocasión para incrementar la producción sedera hasta alcanzar cifras insospechadas.

Dos atracadores detenidos en Barcelona

Habían apuñalado a una de sus víctimas

BARCELONA. — Los agentes de la Brigada Criminal han detenido a dos individuos que se dedicaban a robar a los transeúntes. Se llaman Antonio Villanueva López, de veintidós años, y Manuel Casalta González, de veinte, que se han confesado autores de cuatro robos, para cometer uno de los cuales, por resistirse a ser despojado Francisco Rivere García, sufrió dos heridas en el pecho y tres en la espalda, causadas con arma blanca. En poder de los detenidos se hallaron algunos de los objetos

Se come 18 huevos en siete minutos

LA CORUÑA. — Comunican de Carballo que el joven José Jiménez, por apuesta, ha ingerido, en cuarenta minutos, 36 huevos cocidos, dos litros de vino y como postre un gran filete de ternera. En los siete primeros minutos se comió 18 huevos. Según ha manifestado, está dispuesto a ingerir 60 huevos fritos en igual tiempo, si hay quien aceptela apuesta.

robados. El llamado Antonio Villanueva, cuando tenía quince años, sostuvo una discusión en un baile y armado de un cuchillo hirió a siete personas. — (Cifra)

La angina de pecho se opera con éxito

Sólo cuatro médicos en el mundo, entre ellos un español, son capaces de realizarlo

WASHINGTON. — El corresponsal de la Prensa del Movimiento en esta Capital, Rodrigo Royo escribe la siguiente crónica:

Desde hace escasamente seis meses la angina de pecho se opera con éxito, habiendo dejado de ser una enfermedad mortal. El doctor español Mariano López Belio es una de las cuatro únicas personas del mundo que saben ejecutar esta delicada operación. Los otros tres son el norteamericano Beck, el belga French y el ruso Malik.

López Belio vino a los Estados Unidos a principios de 1951 después de haber recibido en distintos países de Europa las enseñanzas de maestros tan universalmente conocidos como Valdoni, italiano; Brunner, suizo; Saub Ruch y Gaubatt, alemanes, y el doctor sueco Graford. Aquí entró como primer ayudante del doctor Overhold, de Boston, con el que perfeccionó su técnica para la resección segmentaria de pulmón. Concluido allí su programa el joven especialista español, que sólo cuenta 31 años de edad, pasó al equipo personal del doctor Beck, de Cleveland (Ohio), quien desde hacía 18 años venía realizando experimentos para operar la angina de pecho. Con la acumulación de tal experiencia y la valiosa ayuda del doctor español, la operación se hizo posible hace sólo seis meses, estando ya en este momento perfectamente afianzada.

Según ha explicado el doctor López Belio a este corresponsal, con ocasión de su paso por Washington, donde pronunció una conferencia en la Embajada de España, la operación acusa hasta ahora un 15 por 100 de mortalidad. López Belio lleva operados ya 47 enfermos, de los cuales se le murieron 7, cuando por los antiguos procedimientos de medicación la mortalidad era de un cien por ciento.

Como se sabe, la angina de pecho es un dolor producido por la oclusión de la arteria coronaria, que está en el corazón. Al entorpecerse la circulación en la arteria coronaria (sangre roja provista de oxígeno) se produce el infarto de miocardio. Dicho en otras palabras, el infarto de miocardio es la muerte parcial de una parte del corazón, que sobreviene cuando aquella parte, por causa de la obstrucción de la arteria coronaria, deja de recibir la irrigación de la sangre roja o purificada. A la larga — una larga más bien corta — el infarto de miocardio produce fatalmente la muerte del enfermo.

La operación ideada por el doctor

Beck y realizada ahora por él y por López Belio, consiste en irrigar aquella parte muerta del corazón, conduciendo la circulación de la sangre por otro camino; es decir, salvando por medio de un injerto la oclusión que sufre la arteria coronaria. Para cambiar de esta forma el curso de la sangre en el corazón, el doctor Belio saca un trozo de vena del brazo del paciente y lo injerta entre la arteria aorta y el seno coronario, con lo cual se ha conseguido lo que estos especialistas llaman «vascularizar el corazón en sentido retrógrado».

Para poder llegar al corazón artificial, que sustituye plena y eficazmente al humano durante el tiempo de la operación, permitiéndole al cirujano abrir, cortar, pegar, injertar y coser el corazón del hombre con la misma tranquilidad con que un relojero desmonta y vuelve a montar las piezas de un reloj. Pero a pesar de esta aparente sencillez, los trabajos del joven doctor español son apasionados, porque están siempre en el linderero mismo de la vida y la muerte.

Como actúa en las líneas más avanzadas de la investigación, todas las operaciones de López Belio son filmadas en color y trans-

mitidas por televisión. Así puede verse cómo en una angina de pecho que operó en Pittsburgh la semana pasada, el corazón del enfermo entró en fibrilación ventricular. No disponía el doctor en este caso de corazón artificial, por lo que la vida o la muerte dependía por entero del comportamiento de la viscera humana. Hasta ahora, la fibrilación ventricular era un síntoma que precedía a una muerte segura. López Belio la trató aplicando directamente sobre el corazón el «Electro-Hock», un nuevo invento de la técnica. El corazón del enfermo dió un salto y la fibrilación cedió inmediatamente.

No sólo la angina de pecho sino muchas otras afecciones pulmonares prometen quedar derrotadas a manos de Mariano López Belio. Concluidas sus investigaciones en Cleveland, el doctor español ha pasado ahora a Chicago, donde se dedicará, bajo la dirección del doctor Potts, a la cirugía de los «niños azules». Es ésta una afección congénita del corazón, en la que la sangre venosa y la arterial se mezclan, por lo que el niño se pone de color azulado de donde la enfermedad recibe su nombre.

Explosión e incendio de un avión en el aeropuerto de Miami

Los cuatro miembros de la tripulación perecieron instantáneamente

MIAMI. — Un avión de transporte ha hecho explosión, incendiándose seguidamente, en el aeropuerto internacional de Miami. Los cuatro tripulantes murieron instantáneamente. El avión procedía de San Antonio (Tejas), y el accidente ocurrió al tomar tierra. — EFE.

Arden los mayores estudios cinematográficos de Suecia

ESTOCOLMO. — Las llamas han destruido parte de los mayores estudios cinematográficos de Suecia y han demorado el trabajo de una película basada en la obra del premio Nobel Páger Lagerkvist titulada «Barrabás». Los daños son grandes, pero aún no se ha hecho el cálculo de su cuantía. — EFE.

Fuego en el bosque de Fontainebleau

MELUN (Francia). — Un violento incendio se ha declarado en los linderos meridionales del bosque de Fontainebleau y varias

compañías de bomberos trabajan por sofocarlo. — EFE.

Violento incendio en los Pirineos franceses

COLLIOURE. — Un violento incendio se ha declarado en esta región de los Pirineos Orientales, sobre un frente de tres kilómetros. Inmediatamente han entrado en acción los bomberos de Perpignan y otras poblaciones, quienes han podido rescatar de las llamas unas imágenes de la ermita de Nuestra Señora de la Consolación. La propagación del fuego se ha visto favorecida por los bosques, pero a última hora se ha podido localizar el siniestro. — EFE.

KALIDOSCOPIO

Niño inteligente

En casa de los Smith acaban de nacer un par de gemelos. Con este motivo papá Smith le dice a su hijo mayor:

— Si le dijeras a la maestra que tienes dos hermanitos más, quizás te diera un día de vacaciones.

Efectivamente. Cuando vuelve de la escuela Jim le dice a su papá que no irá a clase al día siguiente.

— ¿No te lo dije? — responde el papá. — ¡Tenía que quedar admirada!

— No es por eso — replica el niño. — Es que yo sólo le hablé de un gemelo. El otro me lo reservo para la semana próxima.

No necesito préstamos

Entra un señor en una peluquería luciendo un espléndido mostacho y el barbero pregunta:

— ¿Le dejo el bigote?

— No; con el mío tengo bastante.

Pero no tanto

El director del manicomio pregunta a un loco.

— Entonces, ¿usted no trabaja?

— No. Yo estoy loco.

— Ya lo sé; pero los locos deben trabajar.

— Si, pero yo no lo estoy hasta ese extremo.

Sopa de letras

Con estas letras se pueden decir los nombres de instrumentos para dibujar.

1. — SEPALCI
2. — CONBRALICOL
3. — MODRAFINDIU
4. — RABROROD
5. — MASCOP
6. — GERLA
7. — SANRILATIE
8. — SITTAN
9. — RUTASNIP
10. — LAPPE

Un incendio obliga a suspender un partido de fútbol

Uno de los equipos estaba formado por los bomberos de la localidad

MONAGHAM (Irlanda). — Un partido benéfico de fútbol que se celebraba aquí entre un equipo de periodistas y otro de bomberos ha tenido que ser interrumpido porque los últimos tuvieron que salir corriendo para extinguir un incendio. Después de cumplir los bomberos con su obligación, los dos equipos volvieron al terreno de juego. — EFE.

Ocupaciones de los Padres de Familia en el verano

(Continuación)

familias modestas de obreros y empleados que no pueden permitirse el lujo, porque no siempre lo es, sino la aspiración legítima de llevar a sus hijos a disfrutar una temporada, aunque fuera corta, de vacaciones en una finca o en una casa de campo donde tan alegremente pasa sus horas la grey infantil en juegos, deportes y paseos. «Y proponía el señor Arzobispo el acogimiento de niños en familias durante el verano, haciendo que un niño pobre comparta con nuestros hijos una temporada del verano, considerándole como un hijo más, durante los días de su permanencia en el lugar que se le acoja y sin ulterior compromiso de los favorecedores.

Esto decía el señor Arzobispo a mediados de julio: «El número considerable de muchachos que se acogieron — por el señor Arzobispo a la cabeza —, son anuncio de que en años venideros habrá de lograr la finalidad pretendida.

Idea magnífica, simpática e inspirada en un alto sentido social cristiano, que fué acogida por la

Asociación de Tarragona con el máximo interés, por la idea en sí misma y por corresponder al honroso encargo que le hiciera el señor Arzobispo de realizarla en su Archidiócesis tarraconense.

No se ocultó, a la Asociación de Tarragona, como no se nos oculta a nosotros, los obstáculos que hay que vencer para propagar e instaurar esta magnífica iniciativa, pero, con la gracia de Dios, todas las Asociaciones procurarán poner todos los medios posibles para que llegue a ser una realidad.

F I N

Ante este problema de tanta envergadura y trascendencia. ¡Hay que trabajar, padres de familia! Hay que ser como Hernán Cortés, el gran conquistador de América, hijo ilustre de Badajoz, de esta provincia, el cual un día estando, como de costumbre a la puerta del Alcázar del Emperador, esperando una audiencia que se le negaba siempre, y viendo salir el coche de Carlos V, se hizo paso por entre los cortesanos y soldados que le rodeaban y, colocándose de pie en el estribo:

«¿Quién sois, le preguntó sorprendido el Emperador? Soy un hombre, Señor, dijo Cortés, que os he ganado más provincias que ciudades os legaron vuestros padres y abuelos».

Que al Emperador del Cielo podamos decirle: «Hemos sido un grupo de hombres buenos, que os procuramos ganar para la moralidad más almas que pueblos tenía España».

Hay que ser como Pizarro, hijo también de la tierra extremeña, de Cáceres, que ante los peligros de la conquista del Perú y de la escalada y subida de los Andes, les decía a sus compañeros de conquista: «Poco importan los peligros cuando la ayuda de Dios es mucho mayor». Dios nos ayudará, señores, en la empresa de moralizar el verano.

En el escudo de esta ciudad y provincia de Badajoz, y sean estas palabras las que coronen esta ponencia de Asociación de Avila, en el escudo de esta provincia hay un león, una columna de plata y una franja en que se lee: PLUS ULTRA.

Ellos deben ser una lección para nuestra Asamble.

Hay que salir como leones ibéricos a la defensa de la moralidad: que el ambiente y los criterios inmorales que nos rodean nos están robando las valentías y energías psíquicas y físicas de nuestros hijos y el pudor de nuestras hijas, lo cual está creando la ruina, de nuestros hogares.

Hay que levantar el nivel de la moralidad española siempre, especialmente en el verano, aunque ello nos cueste: frente al oleaje de inmoralidad hay que ser columnas firmes, sólidas, basadas en los principios morales de Cristo y del Evangelio.

Hay que ofrecer, padres de familia, a la Jerarquía Eclesiástica, y en su nombre a V. E. excelentísimo señor Obispo de Badajoz, hay que ofrecer a la Comisión Episcopal de Moralidad nuestra simpatía, nuestro afecto, nuestro apostolado, y sepan los Prelados de la Iglesia que estamos aquí como buenos hijos de Ella, esperando sus órdenes y orientaciones.

Hay que poner todo nuestro empeño en salvar nuestros hogares, porque nosotros, amando a nuestros hijos, amamos a España. ¡Si España es la suma de nuestros hogares! ¡Si a España la creamos nosotros, las familias! ¿No vamos a amarla? El amor a la Madre Patria lo llevamos clavado en el corazón como católicos, y no queremos que nos la desgarren los vampiros y los traficantes de la inmoralidad.

Sin desmayos pues en el camino, fijo en nuestros ideales católicos, con el lema «Plus Ultra» en nuestra Bandera. ¡Más allá! No contentándonos con medianías. Seamos hombres de «Plus Ultra». Es decir: Caballeros del ideal, caballeros de España, padres de familia amantes del progreso y de la auténtica educación, y sobre todos estos títulos: seamos caballeros cristianos, padres de familia católicos, fieles súbditos de la Santa Madre Iglesia e hijos amantes de Dios.

EL DIARIO DE AVILA

Redacción y Administración
Plaza del Teniente Arévalo, 7.
Teléfono 24
APARTADO DE CORREOS
número 8

DOCUMENTOS EPISCOPALES LA FESTIVIDAD DE LA ASUNCION, DIA DEL SEMINARIO

La respuesta de los hijos
buenos de la Iglesia

Con frecuencia, amados hijos, al dirigirnos a vosotros en nuestras Alocuciones pastorales, nos preocupa este pensamiento: «¿qué heterogénea resulta esta «grey santa» de la Diócesis de Avila, y qué disposiciones tan diferentes, en cuanto a mentalidad y cultura religiosa, y docilidad y afecto para con la Santa Madre Iglesia!...»

En estas condiciones, la palabra del Prelado — a semejanza de la semilla de que habla el Evangelio — al caer sobre las almas de los fieles, por fuerza habrá de tener suerte muy distinta. No había de ser de mejor condición el discípulo que el Maestro, ni el mandatario y humilde zagalillo que el Pastor Divino Jesucristo.

Ojalá llegue pronto el día en que todos los católicos de la Diócesis de Avila se muestren buenos hijos de la Madre Iglesia. Quisiéramos que, al menos por esta vez, acogierais todos con docilidad esta exhortación, con que tratamos de recabar vuestra ayuda y simpatía para con el Seminario.

Al hijo bueno y dócil le basta saber que su Madre la Iglesia solicita su ayuda, para apresurarse a socorrerla. Quiere evitar a su Madre el sonrojo de tener que repetir a sus hijos — una y otra vez, como a deudores morosos — que están en descubierto con ella, respecto al Quinto Mandamiento.

Porque de eso se trata sencillamente en este caso: de cumplir el Quinto Mandamiento de la Santa Madre Iglesia.

Que no está derogado, como creen muchos, este Quinto precepto de la Iglesia, al menos en cuanto a la substancia. ¿Cómo había de estarlo, si en el fondo, es ley de Derecho natural?

Solo que, en vez de «pagar diezmos y primicias», el Quinto Mandamiento se enuncia hoy con estas a pareceras fórmulas: «Atender a las necesidades de la Santa Madre Iglesia», o bien «Contribuir (cada uno en proporción a su condición económica) al sostenimiento de las obras apostólicas promovidas por la Sagrada Jerarquía de la Iglesia».

Tened, amados fieles, también en esta materia ideas claras y precisas, y luego obrad en consecuencia.

GLORIAS ABULENSES en la Semana Teresiano-Sanjuanista

Hay en estos días en la mística ciudad amurallada como un revivir de pasadas grandezas, como un clamor unánime de fe y entusiasmo que sube hasta el trono de Dios y que pone en las frentes de nuestros insignes paisanos un nuevo resplandor del amor de su pueblo hacia los dos grandes Santos, gloria de la humanidad, San Juan de la Cruz y Santa Teresa de Jesús.

Es sabido que se está celebrando la Semana Teresiano-Sanjuanista, organizada por el C. D. de las J. de A. C. Lo que no todos saben es que el entusiasmo supera a todo lo previsto. A todos los actos acude un tan gran número de personas que los locales resultan insuficientes, y lo que es más, soportan las molestias del calor, aglomeración, etc., con un espíritu ejemplar, digno del tema que se trata y que da idea de la simpatía que rodea a los Santos abuleses y al insigne orador que los estudia, el muy ilustre señor don Baldomero Jiménez, rector del Seminario, ya conocido en toda España, y cuya palabra elocuentísima y vibrante de entusiasmo parece transportar al auditorio ante aquellas figuras y doctrinas que arrebatan al alma

tes que acoge en su recinto en este tiempo de agradables vacaciones, está vibrando de entusiasmo y fervor ante la evocación de sus santos insignes, sabrá también guardar la lección de espiritualidad, la eterna lección de sus grandes místicos, y traducirá este entusiasmo en obras, de forma que su recinto murado sólo exhale hacia el cielo aromas de virtud de sus hijos, y que cuantos por ella pasen lleven impregnado el perfume exquisito que hallaron al contacto con las figuras endiosadas de San Juan de la Cruz y Santa Teresa.

¿Sabremos vivir estas celestiales doctrinas, esta postura gallarda de vida de fe, que lleva a la santidad y a la salvación de «un mundo abocado a la ruina» según nos dice Pío XII? Querámoslo, vayamos a ello «con una determinada determinación», como dice la Santa, y así seremos como un baluarte de la fe, digno hijos de aquellos grandes santos. Que Ellos nos ayuden a lograrlo.

Maria Teresa Laorden

Programa para mañana

En el cine Gredos. Conferencias a las doce de la mañana y a

15 de agosto: Día veraniego del Seminario

Y la invitan a elevar el vuelo a tan altas cumbres donde se halla la verdadera felicidad.

Los temas tratados hasta ahora han sido: «La oración según Santa Teresa», — en la meditación de la mañana, en la iglesia teresiana de Las Madres —, «La vida de San Juan de la Cruz», «La perfección y purificaciones del alma, según doctrina de San Juan de la Cruz». Todo ello explicado con gran claridad y palabra de exquisita dicción, glosando sus versos eternos, la máxima gloria de la literatura española, ya que no es solo grande en lo divino, sino también en lo humano, como poeta primoroso de la lengua castellana.

«No se permitirá la subida al Everest más que a la expedición suiza»

NUEVA DELHI. — El Gobierno de Nepal no permitirá ninguna expedición a la cumbre del monte Everest no siendo la del grupo suizo que hizo el intento en la pasada primavera, y que desea probar de nuevo en octubre. El equipo suizo deberá componerse de las mismas personas ya que las autoridades nepalíes no autorizarán cambios sin motivos muy convincentes. — EFE.

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda, mañana día 7 en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche:

Primera parte. — «Tío Mateo», pasodoble, Jaime Uya; «Capricho andaluz», Martínez Rücker; «El Trust de los tenorios», selección J. Serrano.

Segunda parte. — «Majo no mientas», bolero de las impresiones españolas, J. M. Izquierdo; «El cantar del arriero», selección F. Díaz Giles; «Bulerías», pasodoble, Jaime Uya.

El director, Lucio Navarro.

Ecós de sociedad

Aniversario

Se cumple hoy el primer aniversario del fallecimiento de doña María Luz Sánchez Martín.

Por el eterno descanso de su alma se han celebrado esta mañana sufragios en distintos templos de nuestra capital.

A su esposo don Ramiro Sanz Navas, y demás familiares, renovamos nuestro sentimiento.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «El hijo de la furia» (3).

Teatro Principal. — «Siempre dinero» (2).

Cine Campo de San Antonio. Programa doble — «Torero a la fuerza» (2) y «Un crimen para una sentencia» (3).

Moralidad — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Grevemente peligrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Sta. Teresa Aparicio, Avda. José Antonio

Se necesita oficial electricista

Informes en la C. N. S. o en Instalaciones Eléctricas CATALINO Comandante Albarrán, 4. Avila

ALQUILASE local propio para almacén. Capitán Peñas, 3. Chalel.

Ayer se despidió de Avila el primer turno de la Colonia Escolar «Teresa de Jesús»

Las niñas madrileñas celebraron un acto en honor de las autoridades y Magisterio abuleses

En el paseo de San Roque se celebró en la tarde de ayer al aire libre un simpático acto con el que las niñas de la Colonia del Ministerio de Educación Nacional, procedentes de los Grupos Escolares madrileños Legado Crespo, José Zorrilla, Alonso de Ercilla e hijas de funcionarios del Ministerio, se despedían de las autoridades abuleses y del Magisterio de esta capital.

Ocuparon la presidencia los Excmos. señores Obispo de Tonkin, fray Francisco Gómez, O.P. y gobernador civil interino y presidente de la Excm. Diputación Provincial, don Joaquín Leirado de la Cámara; ilustrísimos señores vicario general del Obispado, en representación del Prelado de la diócesis, doctor don Castor Robledo, y alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; secretario del Excmo. Ayuntamiento, don Alfredo Olavarría con su esposa; autoridades de la Enseñanza Primaria de la provincia, don Celestino Minguela, por la Inspección profesional y señora; director de la Escuela del Magisterio, don Juan José Martín, y delegado administrativo de Enseñanza Primaria, don Pablo Pérez; profesor del Colegio Nacional de Ciegos, don Manuel Cánovas; varios funcionarios del Ministerio de Educación Nacional, veraneantes en Avila y numerosos maestros y maestras nacionales de la capital.

Pronunció unas palabras de

ALMONEDA varios muebles. Horas de 19 a 21. Gordillas, 3.

SE VENDE casa. Razón: Huertos, número 29.

DALLAS

Publicidad ALMANZOR

La Fiesta de la Banderita de la Cruz Roja

Se celebrará en Avila el próximo día 10, domingo

Han comenzado a recogerse adhesiones entre los distintos establecimientos comerciales, organismos y entidades, así como numerosos particulares de esta capital con destino al sostenimiento de hospitales dispensarios, clínicas de urgencia y demás servicios de la Cruz Roja Española, cuya Asamblea provincial abulense celebrará la tradicional Fiesta de la Banderita el próximo domingo día 10 del actual.

Entre estas aportaciones en metálico figuran generosos donativos que, unidos a la recaudación que se obtenga de la postulación por las calles en dicho día — y que en el presente año se espera supere a poder ser los resultados de años anteriores — contribuirá a engrosar los fondos destinados a tan caritativos fines.

SE TRASPASA establecimiento de vinos, Tostado, 6. Razón en el mismo.

Se pide la reconstrucción del Castillo de Arévalo

Es una conclusión de las aprobadas por la F. E. C. I. T.

Entre las conclusiones aprobadas en la XVII Asamblea Nacional de la Federación Española de Centros de Iniciativa y Turismo, celebrada en Pamplona, a propuesta del jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo en Avila, don José Roldán, figura la siguiente con el número ocho:

«Recabar de los Organismos competentes la urgente restauración del Castillo de Arévalo, convirtiéndolo en monumento a la Reina Isabel, como hito principal de la ruta isabelina, basada en tres puntos esenciales: Madrigal de las Altas Torres, Arévalo, Medina del Campo»

Registro Civil

Nacimientos: Francisco Garcíaño Calle, en el Hospital Provincial; María Victoria Rey Gil, en Afueras del Puente Adaja 18, y Alfredo García Alonso, en calle de San Segundo 21.

Matrimonio: Desiderio Jiménez López con Crescencia Gómez Lumbreras, en San Pedro.

SE VENDEN dos casas planta baja, Carretera Nueva, 50 y 52.

SE VENDE casa. Razón: Huertos, número 29.

¡Tickets de la suertel

¡Compruebe su fortunal



Haga sus compras en NOVO y podrá conseguir uno o varios de estos valiosos regalos

- 1.º Una magnífica araña de cristal.
- 2.º Un precioso búcaro de cristal tallado.
- 3.º Un elegante portarretratos de cuero repujado.
- 4.º Ceniceros, cafeteras, búcaros, miniaturas, joyeros, mermeladeras, etc.

Publicidad AVILA

En Avila se observó ayer perfectamente el eclipse de luna

El eclipse parcial de luna, anoche acaecido, fué observado por numerosos abuleses desde distintos puntos de la ciudad, de modo especial desde las Hervencias Altas. El eclipse se ajustó a los horarios previstos: se inició a las 19:33 horas; terminó a las 22 horas.

EXTRAVIO pulsera de cuero con incrustaciones de baraja francesa. Se gratificará en Capitán Peñas, 7.

PARCELAS situación inmejorable. Mariano Santiago. Eduardo Marquina, 31.

VENDO camión Chevrolet o cambio por otro más grande. Tomás Fernández, Coca (Segovia).

SE VENDEN parcelas en San Roque. Razón: Capitán Peñas, 8.

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 26,0
Mínima, 9,8